

## Η HSBC κοντά στα Παιδικά Χωριά SOS Βάρης

Η HSBC συνεπής στο ετήσιο πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του 2012, διοργάνωσε την Κυριακή 24 Ιουνίου 2012 **ταξίδι με φουσκωτά σκάφη στον Πόρο** για τους μικρούς φίλους των παιδικών χωριών SOS της Βάρης.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, οι εθελοντές της HSBC και **τριάντα έξι (36) παιδιά και συνοδοί από τα Παιδικά Χωριά SOS** συγκεντρώθηκαν νωρίς το πρωί της Κυριακής στο όρμο της Παλαιάς Φώκαιας στην Ανάβυσσο και επιβιβάστηκαν **σε 15 φουσκωτά σκάφη προσφορά της Φυσιολατρικής Λέσχης Φίλων Φουσκωτών Σκαφών 'Ναυτίλος'**. Στο νησί τους υποδέχθηκε ο δήμαρχος του Πόρου, κύριος Δημήτρης Στρατηγός που απηύθυνε χαιρετισμό, ο Λιμενάρχης Πόρου κύριος Παύλος Ρέντας καθώς και τοπικοί παράγοντες της περιοχής.

Οι εθελοντές της HSBC, του Ναυτίλου καθώς και οι μικροί φίλοι από τα Παιδικά Χωριά SOS συμμετείχαν σε θαλάσσιες δραστηριότητες, έπαιξαν και δοκίμασαν τοπικά εδέσματα της περιοχής. Η θαλασσινή εξόρμηση τελείωσε αργά το απόγευμα, χαρίζοντας στους συμμετέχοντες ξένοιαστες στιγμές και πολλά χαμόγελα.

Όπως δήλωσε η **κ. Τόνια Πέτροβιτς, Public Affairs & Communications Manager, HSBC Ελλάδα**, «Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που για μία ακόμα φορά οι εργαζόμενοι της HSBC ανταποκρίθηκαν σε κάλεσμα πρωτοβουλίας που εντάσσεται στο πρόγραμμα Κοινωνικής Υπευθυνότητας της τράπεζας. Σκοπός μας είναι να στηρίζουμε με κάθε τρόπο αντίστοιχες ενέργειες και ήταν μεγάλη χαρά για εμάς να συνδιοργανώσουμε με τη Λέσχη Φίλων Φουσκωτών Σκαφών Ναυτίλος, και να πραγματοποιήσουμε αυτήν την εκδρομή για τα Παιδικά Χωριά SOS της Βάρης». Και έκλεισε τονίζοντας πως «Η συγκεκριμένη ενέργεια είναι ιδιαίτερα σημαντική για την Τράπεζα, αφού αποτελεί μέρος της γενικότερης συνεργασίας και υποστήριξης της HSBC παγκοσμίως στα Παιδικά Χωριά SOS που μετράει τα τελευταία επτά χρόνια».

**Ο κ. Γιώργος Λύρας, Πρόεδρος της Φυσιολατρικής Λέσχης Φίλων Φουσκωτών Σκαφών 'Ναυτίλος'** ανέφερε σχετικά, «Ήταν μεγάλη χαρά για εμάς να συν-διοργανώσουμε αυτή την ενέργεια με την HSBC για τα Παιδικά Χωριά SOS και εντάσσεται στους σκοπούς του ομίλου για διοργάνωση αποστολών αγάπης με ηθική ενίσχυση και ανάπτυξη προς τη θάλασσα και τα φουσκωτά σκάφη. Ήταν μια ξεχωριστή εμπειρία για όλους μας που θα την θυμόμαστε για πολύ καιρό».

**Ο κ. Γιώργος Πρωτόπαπας, Γενικός Διευθυντής των Παιδικών Χωριών SOS**, αναφερόμενος στην πρωτοβουλία αυτή είπε: «Ήταν μια ξεχωριστή και τέλεια οργανωμένη εκδρομή που γέμισε τα παιδιά μας με χαρά, ξεγνοιασιά αλλά και γνώσεις και εμπειρία. Η αγάπη και ο ενθουσιασμός των εργαζομένων της HSBC αλλά και των μελών της Φυσιολατρικής Λέσχης Φίλων Φουσκωτών Σκαφών «ΝΑΥΤΙΛΟΣ» που, με τόσο ενθουσιασμό και προθυμία, οργάνωσαν και συμμετείχαν σε αυτή την πρωτότυπη και όμορφη δράση, μας έδωσε δύναμη, κουράγιο και μας επέτρεψε να ξεχάσουμε τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε. Μας συγκινεί που η HSBC βρίσκεται για πολλά χρόνια και με κάθε ευκαιρία δίπλα μας, αλλά και γιατί προτρέπει κι άλλους όπως τα μέλη του ΝΑΥΤΙΛΟΥ να γνωρίσουν το έργο μας και να συμμετέχουν σε αυτό».

Στην πραγματοποίηση του ταξιδιού συνέβαλαν επίσης οι εταιρείες Kraft Foods που πρόσφερε μπισκότα OREO, η Coca Cola με νερά και αναψυκτικά καθώς και η Arivita που πρόσφερε αντηλιακά.

26/06/2012